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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ  

ПОКРАЩЕННЯ ЗАСВОЄННЯ МАТЕРІАЛУ ТА  
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ 

(Владислав ЯМКОВЕНКО, здобувач першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти, Інна КРИВОРУЧКО, викладач кафедри 

інформатики і ІКТ) 
Уманський державний педагогічний університет  

імені Павла Тичини, м. Умань 
 
Сьогодні, в епоху цифрової трансформації, освіта відчуває 

вплив інформаційних технологій на всіх рівнях. Інтерактивні 
технології стали необхідним інструментом для покращення якості 
навчання та забезпечення успішності здобувачів вищої освіти. 
Застосування цих технологій в освітньому процесі дозволяє залучати 
здобувачів до активної пізнавальної діяльності, сприяє формуванню 
практичних навичок та розвитку критичного мислення. 

Один з найбільш ефективних способів використання 
інтерактивних технологій в освітньому процесі – використання 
різноманітних електронних засобів, які забезпечують 
інтерактивність навчання та сприяють кращому засвоєнню 
матеріалу. Отож, розглянемо педагогічні можливості використання 
інтерактивних технологій для покращення засвоєння матеріалу та 
підвищення ефективності навчання. 

Інтерактивні технології (ІТ) забезпечують більш ефективний 
процес навчання та засвоєння матеріалу. Основними перевагами 
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використання інтерактивних технологій в освітньому процесі є: 
підвищення зацікавленості студентів (ІТ дозволяють здобувачам бути 
активними учасниками освітнього процесу та сприяють підвищенню 
пізнавального інтересу); розвиток критичного мислення 
(застосування ІТ в освітньому процесі надає змогу здобувачам 
розвивати критичне мислення та аналітичні здібності, оскільки вони 
мають можливість самостійно аналізувати матеріал та приймати 
рішення на основі власного розуміння); підвищення ефективності 
навчання (ІТ підвищують ефективність навчання, оскільки здобувачі 
можуть самостійно регулювати темп та обсяг навчального матеріалу, 
залучатися до практичних завдань і взаємодіяти з викладачами та 
іншими здобувачами); підвищення рівня засвоєння матеріалу 
(інтерактивні технології забезпечують можливість занурення у 
навчальний матеріал, що сприяє збільшенню концентрації та уваги 
здобувачів на навчальному матеріалі, а також ІТ надають більш 
ефективний процес засвоєння матеріалу, оскільки здобувачі можуть 
здійснювати повторні перегляди, взаємодіяти з іншими 
здобувачами); розвиток практичних навичок (завдяки ІТ у здобувачів 
розвиваються практичні навички, що є важливим для їх подальшої 
професійної діяльності. Вони можуть використовувати інтерактивні 
засоби для вирішення різноманітних задач та ситуацій, що сприяє 
формуванню практичних навичок) [3]. 

Є деякі виклики, які пов’язані з використанням інтерактивних 
технологій в освітньому процесі. Зокрема, необхідно забезпечити 
достатню кількість технічних засобів, які дозволяють застосовувати ІТ 
в освітньому процесі, а також забезпечити належний рівень. 

Вирішити цю проблему допоможуть такі онлайн-сервіси для 
створення інтерактивних аркушів, як Classkick та Wizer.me. 

Інтерактивний аркуш – вебсторінка, на якій можна 
розміщувати навчальні матеріали та різні типи завдань для 
здобувачів. Можна завантажувати зображення та робити їх 
інтерактивними, позначати їх текстом, гіперпосиланнями, 
запитаннями, вікнами введення тексту. Питання можуть бути 
текстовими або у вигляді звукового файлу. У багатьох завданнях 
можна вказати відповіді для автоматичної перевірки [3]. 
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Classkick та Wizer.me – сервіси для створення інтерактивних 
завдань, які можна використовувати під час навчальних занять. 
Однак, їх функції та особливості дещо відрізняються [1]. 

Classkick є платформою, яка дозволяє педагогам створювати 
онлайн-уроки та завдання, які здобувачі можуть виконувати на 
планшетах або комп’ютерах. Виконуючи завдання, здобувачі можуть 
додавати відповіді, коментувати роботи один одного та отримувати 
зворотний зв’язок від викладача та одногрупників у режимі 
реального часу [2]. 

Wizer.me, з іншого боку, є сервісом, який дозволяє викладачам 
створювати інтерактивні завдання, які можна виконувати онлайн. 
Цей сервіс дозволяє створювати різноманітні завдання, такі як 
тестування, домашні завдання та проєкти, а також дає змогу 
викладачам відстежувати прогрес здобувачів [2]. 

Однією з відмінностей між Classkick та Wizer.me є те, що 
Classkick більше спрямований на колаборацію та взаємодію між 
здобувачами [4], викладачами та одногрупниками, тоді як Wizer.me 
фокусується на створенні інтерактивних завдань та контролю над 
прогресом здобувачів. 

Обидва сервіси мають безкоштовний та платний тарифи, проте 
Classkick дозволяє викладачам створювати безкоштовні уроки та 
завдання без обмежень, тоді як Wizer.me лімітує кількість таких 
завдань. 

У загальному, якщо вам потрібен інтерактивний сервіс для 
створення онлайн-завдань – Wizer.me може бути кращим вибором, 
оскільки він має більше можливостей для створення різноманітних 
інтерактивних завдань та проєктів, таких як тестування з 
відповідями, графіки, діаграми та багато іншого. Також Wizer.me 
надає звіти про прогрес здобувачів та можливість співпраці з іншими 
викладачами. 

З іншого боку, якщо ви шукаєте платформу, яка спрямована на 
більш активну взаємодію між здобувачами та викладачами, то 
Classkick є кращим варіантом. Він дозволяє викладачам створювати 
уроки та завдання, які можуть бути виконані в режимі реального 
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часу, забезпечуючи миттєвий зворотний зв’язок та можливість 
співпраці між здобувачами. 

Вибір між Classkick та Wizer.me залежить від ваших 
професійних потреб. Рекомендуємо ретельно ознайомитися з 
можливостями обох сервісів та відзначити, функціонал якого з них 
найкраще відповідає вашим запитам [3]. 

Інтерактивне навчання дозволяє здобувачам отримувати 
негайний фідбек щодо своїх знань, вмінь і навичок та дає можливість 
педагогам збирати дані щодо процесу навчання та виявляти 
проблемні аспекти, що потребують додаткової уваги. Крім того, 
інтерактивні технології дозволяють педагогам надавати 
індивідуальну підтримку здобувачам та вдосконалювати навчальні 
програми на основі результатів відстеження успішності здобувачів. 
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